

# 不按套路出牌的爱情

婚姻宝典

## 1 婚礼上素颜的女人，她丈夫咋忍的

文/会乔

向荣的婚姻有点来之不易，她公公一直不同意她和高俊安来往，因为她家里有三兄妹，她公公由此觉得她一定出生在一个落后愚昧的山村。好在向荣是家里最小的妹妹，这么多年来父母疼爱哥哥宠爱，像公主一样长大的。所以她日子过得也很好，气质和形象上不比城市里的独生子女差。高俊安是正宗城市男，高大但不算英俊，他喜欢上向荣，别人都说是因为向荣漂亮。

这是不可否认的。向荣算得上是班花级的人物，在系里也主持过多次晚会。高俊安追了两年多才追到向荣。同学们都知道高俊安和向荣两家的距离，别的不说，大学里高俊安就开上了豪车，这就足够表明一切了吧？于是向荣有不少同学，当然也包括我在内，都说高俊安就是一个“富二代”，自己没多大本领，完全是靠父母的，而且他肯定是喜欢上向荣的外表，这种人肯定花心，因为比向荣漂亮的女人多的是啊。向荣也想过这个问题，就想着先交往吧，毕竟她还是需要一个男人宠爱，等他真要分手了再说。

可是意外的是，毕业一年多后，他们居然发了喜帖。我们都替向荣开心，没想到结局会这么好。婚礼那天，我是伴娘之一，一大早就到向荣大哥家里去准备着，等接亲的队伍过来。可是此时问题来了，向荣不化妆！这可把化妆师急坏了！向荣说：“你们不都说他是喜欢我外表吗？以前还说他只是因为我好看带出去有面子，我今天就证明一下他不是这样的人。”然后呢……

向荣就扎了个马尾，真的什么妆都没化，婚纱还是穿了，等着高俊安来接。高俊安带着伴郎好不容易敲开了房门，见到自己的新娘，笑容马上僵住了。高俊安看了看我们，然后说：“咋还没化妆呢？这都到时间了啊，快快快！”向荣说：“亲爱的，我今天不想化妆。我们以后是夫妻了，我在家里就会是这个样子，你会嫌弃吗？”高俊安说：“不嫌不嫌，但是今天咱先化妆成不？快，我背你去车上，在车上化，没时间了。”

高俊安马上给向荣找鞋子，然后在她脚上吻了一下，把鞋给穿上，背着她就出门了。可在车上向荣还是不肯化妆，高俊安好说歹说都没用。向荣说：“别人都说你是看上我的漂亮，我以前跟你在一起都是化妆了的，但以后做夫妻我不可能还时时刻刻化妆啊。难道你真嫌弃？”说着向荣就哭了，把高俊安给吓得，连忙哄道：“好好好，你别哭，等下我妈看到你哭又该说我了。”

就这样，高俊安就挽着没化妆的向荣行礼。当然，向荣不化妆也不丑，只是哪个新娘子不是打扮得漂漂亮亮的呢？她皮肤微黑，眉毛淡，这样子举行婚礼，一众宾客都觉得好笑，我就听到好多人议论纷纷。

婚礼后，向荣在我们同学群里说：“看吧，我就说我们家老高不是那么肤浅的。”不过后来听说，高俊安取消了去韩国度蜜月，并且再也没带向荣参加过任何聚会……



这两天有个热点微博引起了男女大讨论：在深圳东门一对拍婚纱照的90后小夫妻，女的化妆成70岁老太太，原因是女孩子想试探男人的真心，想知道“如果我70岁了，你还会爱我吗？”男的最终受不了，把女孩子扔街上自己跑了。然后问题来了，男网友们说这个女的太作了，就不能好好拍婚纱照吗？有网友说这个男人情商太低了，哪怕接受不了，抱着她说一句“亲爱的，不管你多老我都爱”不就行了吗，然后女孩子就会换成正常妆啊。可见男人女人当真不是一个星球的，于是才有了那些不按套路出牌的爱情。

## 2 集结前女友给老公过生日

文/呼啦

我和老公结婚已经有两年了，应该说到目前为止，我们还是很幸福甜蜜的。老公是属于那种很有情趣的男人，特别会哄女人开心，最重要的是人长得帅。就是因为老公的这些特点，当初我才不顾家里的反对嫁给他。虽然婚后他把我照顾得很好，不过，他却也一直挂念他的前女友们，总担心她们过得不好。因为我有时候会偷偷看老公的QQ聊天记录，我知道他和前女友们都还保持联系。

上个月是老公的生日，我一直没有想给他买什么礼物好。有一天我看到天涯里的一个帖子说：“哪位敢把自己老公的前女友们都叫到一起开PARTY？”我突然想到这确实是一个好办法，为什么不尝试一下呢？更何况我一直就想会会她们来着。而且如果我这样做了，老公肯定会感激我的大方，就不会对我有所隐瞒了。

于是，我登陆老公的QQ，给他的三个前女友留言说：“还记得我的生日吗？突然好怀念那年和你一起过的生日，如果方便，可以生日当天见个面不？”没想到这一招果然有效，老公的三个前女友都表示，如果时间允许，一定赶过来。做完这些事情后，我就跟老公说：“生日那天我们去你学校那家餐厅吃饭好不？我好久没去了，好怀念在那里第一次见到你时的情景。我们也叫上你那些好哥们一起，反正也好久没聚过了。”老公自然是不会拒绝，他还说就辛苦我提前订包厢。

就这样，我提前一个星期就把包厢定好了，并通知了老公的前女友们，还特意叮嘱她们一定要五点半准时到。而老公的哥们儿，我通知的是七点半到，为的就是让老公和前女友们单独相聚。老公生日当天，我假装临时有点事情要迟点才过去。其实，那天我早就在餐厅了，就在定的包厢的隔壁，因为我知道在那里能听到隔壁包厢的说话声。

六点钟，老公到了，而此时包厢里面已经坐了三个女人了，他走进去一看，瞬间惊呆了——自己的前女友们怎么会在这里？这三个女人互相之间并不认识，所以在等的时候，她们还聊得很开心，并且都以老公朋友、同事以及同学的身份做的自我介绍。但我猜，她们心里肯定也在想，这到底是怎么回事？虽然尴尬，老公还是和她们开始聊天，他一向会哄女人，这难不倒他。我心想，他这下总该放心了吧。

就在他们四个人聊得很开心时，我手捧着大束的玫瑰花出现了，一进去就给了老公一个深情的吻，还特别高调地说了句：“老公，我爱你一生一世。”看得出来，老公的几个前女友们都明白是怎么回事了。但碍于情面，也不好意思说离开。后来，老公的哥们儿们也带着各自的女人来了，开始点菜，吃饭。他那几个哥们估计都见过他前女友，看到我对他前女友那么热情，还主动问有没有什么困难，“有困难就找我们家老坤”，他哥们儿们都对我点赞呢。离席时，他哥们说：“嫂子真是大方啊！”然后小声说：“我也挺怀念我那初恋的，可是见不着啊！”我说：“老公，喜欢我送的这份大礼吗？”

回去后，老公大发脾气，质问我怎么那么无聊？我说：“这是无聊吗？这也是圆你的心愿啊，你不是一直挂念她们过得好不好吗？一直翻她们的照片看吗？见到她们，你心安我也心安，以后就不会再纠缠了嘛！”可老公并没因我的解释就宽慰一些，反而改了他所有的密码，对我“严防死守”……

## 读懂“媳”字，婚姻无难题

文/拾忆

过去媳妇无非是孝顺公婆，勤俭持家，尊夫重道，三从四德……总之，做媳妇的，就是要牺牲自己，当不了家，做不了主，要不怎么叫“小媳妇”呢？只有等婆婆不在了，才能真正开始发号施令。

老祖宗是按照什么意思来造“媳”字我们不得而知，不过现在尽管随着时代的进步，妇女的地位提高了，婆媳矛盾依然是中国家庭内部最大的矛盾。其实再看一看这个“媳”字，它似乎有更符合现代媳妇的意义。

“媳”字由一个“女”字、一个“自”字和一个“心”组成，首先，媳妇肯定得是个女人，这不是废话吗？这还真不是废话，一个“女”字包涵了多少意思？最大的意思就是要生孩子，所以不生孩子的儿媳妇，到目前为止也不好过。然后，这个女人应该把自己放在心中，而不是一结婚就把一切都听婆婆和老公的，为孩子为家庭付出一切，却不想自己真正需要的是什么。这是以前做媳妇的会犯的错，而现在依然有不少媳妇是这样的心态。她们在用封建思想过21世纪的生活，她们的生活里没有自己，只有男人和孩子，而等到男人发达，孩子长大，她就空虚了，甚至感觉一无所有，被抛弃也是经常的。所以，做媳妇的，请先把自己放在心中好吗？哪怕你嫁得再好，也该记住，你是老婆，你是老妈，你更是你自己。

再来看，“媳”字有一个“自”字当头，除了是要把自己放在心中之外，还要自立、自强，甚至于要有一点点自私，不依附于任何人。以前的小媳妇们之所以没有地位，就是因为她们依附于男人而活，所以她们没有资格谈条件，只能听凭发落。要成为一个合格的媳妇，除了你是一个女人，你还得是一个自立自强的女人。想想看，你够自立自强吗？当你把你的大部分精力，甚至是所有精力都放在和婆婆斗智斗勇上，放在怀疑老公出轨上，那你就已经是一个被别人左右的媳妇了。别说老公了，同为女人的婆婆见了这样的媳妇都觉得烦。这样的媳妇，等熬成了婆婆，也只是另一个控制儿子，讨厌儿媳的婆婆。

“媳”字还有一个很关键的字，“心”！没错，做媳妇就是要走心！首先结婚时要走心，也就是要以爱情为基础，要从内心里真心实意地接受你所要嫁的这个男人，而不是嫁给他的银行卡和房子车子、名声地位。那样的出嫁都是走钱，而男人对你是走肾，能长久吗？其次是在处理家庭关系上，能不能多点耐心、爱心和孝心？少了这几个心，你必定会成为斤斤计较的媳妇，既不讨老公喜欢，也不讨孩子尊重，更不讨婆婆疼爱。最后，这个心还是你自己的内心！你有什么心事，都跟你男人说出来，把你内心的真实想法告诉他，别一个人闷着，闷到心都碎了，他都不会知道。因为婚姻的维持，很大部分靠两个人的沟通，而沟通的效果就要看两人是否心灵相通。

做一个新时代好媳妇，读懂“媳”字后，还是个难题吗？